
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	8511
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Планованою	 діяльністю	 передбачено	 здійснення	 робіт	 з	 капітального	 ремонту	 з
метою	поліпшення	гідрологічного	режиму	та	проточності	русла	р.	Інгулець	на	території
Глеюватської	 СТГ,	 а	 саме:	 -	 вибіркове	 розчищення	 русла	 р.	 Інгулець	 на	 території
Глеюватської	 сільської	 ради	 (чотири	 окремі	 ділянки	 розчищення).	 Загальна	 довжина
ділянок	 розчищення	 2,86	 км.	 -	 капітальний	 ремонт	 переливної	 споруди	 з	 переїздом	 в
руслі	р.	Інгулець	в	районі	сел.	Недайвода.	-	об’єм	виїмки	суглинкового	ґрунту	–	16740	м3.
-	 загальний	 об’єм	 розчистки	 русла	 річки	 –	 32250	 м3.	 -	 механізованим	 способом	 за
допомогою	екскаваторів,	бульдозерів	та	автомобілів-самоскидів	 ,	проектний	укос	річки
1:3	 без	 укріплення.	 В	 районі	ділянки	 робіт	 русло	 р.	 Інгулець	 спрямоване	 з	 півночі	 на
південь,	 ширина	 русла	 60	 –	 80	 м,	 ділянки	 русла,	 що	 розчищаються	 визначались	 з
урахуванням	 мулових	 відкладів	 та	 можливості	 під’їзду	 та	 роботи	 екскаваторів.
Очеретяна	рослинність,	в	деяких	місцях	від	урізу	води,	знаходиться	на	відстані	до	20	м.
Проектом	передбачено,	з	метою	максимальної	виїмки	мулових	відкладень,	влаштування
з	 привізного	 суглинистого	 ґрунту	 поздовжньої	 технологічної	 дамби	 (шпори)	шириною
поверху	 6,0	 м	 для	 роботи	 екскаватора.	Також	 передбачено,	 з	 метою	 недопущення
повторного	 потрапляння	 в	 русло	 ріки	 ґрунтів	 виїмки,	 їх	 вивезення	 –	 100%	 від	 об’єму



виїмки.	 Проектом	 передбачено	 капітальний	 ремонт	 водопропускної	 споруди,	 яка
виконує	роль	транспортного	сполучення	між	селами	Глеюватської	ОТГ	лівого	берега	та
с.	 Лозуватка,	 яке	 розташовано	 на	 правому	 березі	 навпроти	 с.	 Недайвода.	 Проектом
передбачено	 збільшити	 пропускну	 здатність	 водопропускної	 споруди	 на	 витрату	 10%
забезпеченості,	 що	 становить	 377	 м3/с.	Для	 цього	 існуючі	 водопропускні	 труби
діаметром	900	мм	в	6	ниток	замінюються	на	з/б	тюбінги	поперечним	перерізом	2,5	х	2м,
довжина	 однієї	 нитки	 –	 30	м,	 кількість	 ниток	 –	 27.	Дно,	 укоси	 і	 з’єднання	 з	 берегами
виконуються	 з	 каменю.	Проїзна	 частина	 асфальтобетонна	 для	 пропуску	 транспортних
засобів,	також	передбачено	влаштування	пішохідної	доріжки.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

РЕГІОНАЛЬНИЙ	 ОФІС	 ВОДНИХ	 РЕСУРСІВ	 У	 ДНІПРОПЕТРОВСЬКІЙ	 ОБЛАСТІ
01038699

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	 49044,	 Дніпропетровська	 обл.,	 місто	 Дніпро,	 ПРОСПЕКТ	 ДМИТРА
ЯВОРНИЦЬКОГО,	будинок	39-А

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Лабораторна,	69,	м.	Дніпро,	49000	ecology@adm.dp.gov.ua	(096)	512	94
24	Науменко	Яна	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 виконання	 будівельних	 робіт	 Державна	 інспекція	 архітектури	 та
містобудування	 України	 ст.37	 Закону	 України	 "Про	 регулювання	 містобудівної
діяльності"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової



1	Дата	та	час:	28.04.2025	10;
1	
Л і н к :	https://us02web.zoom.us/j/89291567941?pwd=EeHo124upay1wg5fsSPbXpioq4krqx.1
Ідентифікатор	конференції:	892	9156	7941	Пароль:	946660;

інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Лабораторна,	69,	м.	Дніпро,	49000	ecology@adm.dp.gov.ua	(096)	512	94
24	Науменко	Яна	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	природних	ресурсів	Дніпропетровської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	Лабораторна,	69,	м.	Дніпро,	49000	ecology@adm.dp.gov.ua	(096)	512	94
24	Науменко	Яна	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 на	Звіт	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	планованої	діяльності	на	231	аркуші	аркушах.

Додатки	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	190	аркушах

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)



Додатки	до	звіту

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Криворізька	районна	державна	адміністрація,	Глеюватська	СТГ

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


